



胜利在望 继续加油

挑战前所未有的意志,历练弥坚。穿上防护服,被称为“大白”,已经感觉责任在肩,化身凡人英雄。上海石化的抗疫志愿者,用乐观积极的心态,迎接每一个挑战。“看,我们的背影不错吧!”

王佳麟 供图

全力以“复” 守“沪”前行

——中国石化驻沪企业有序推进复工复产

5月21日傍晚,远眺高桥石化,装置区的灯光与余晖交织,油轮在黄浦江码头装载油品。这个城市正加速恢复生机与活力。

陈鸣启 摄

车水马龙,人潮涌动。

平凡的“烟火气”,让城市更美好。

经过两个多月的努力,在确保风险可控的前提下,上海正分类分批推动复工复产、复商复市。这座国际大都市,正逐步恢复往日的活力。

中国石化驻沪企业一直处于连续生产运行状态,疫情防控不松懈,生产经营不松劲,有效保障城市民生需求和下游企业生产需求。广大干部员工坚守在岗、拼搏奉献,为能源保供和物资保障凝聚合力。

从春暖花开到炎炎夏日,每一分努力,都被牢牢记忆。当前,高桥石化、上海石化、上海石油、上海海洋石油局、上海石油化工研究院、上海赛科、销售华东、化销华东、炼油销售公司、上海工程公司等驻沪企业,紧跟节奏,做好统筹部署,有序推进员工返岗,积极带动相关企业复工复产,为上海全面恢复经济社会正常秩序持续贡献力量。



上海石化:有序推进恢复正常生产

70多天来,上海石化3500多名生产人员驻厂值守,为上海能源保供稳产作出贡献。5月初,上海石化大丝束项目实现复工,首套大丝束生产线完工率接近80%。其他人员复工复产正逐步推进中。图为碳纤维生产线上,驻厂党员认真检查产品质量。

李英豪 梁华丽 王佳麟 摄影报道



高桥石化:有序推进人员返岗和项目复工

高桥石化紧锣密鼓推进岗位人员和施工项目复工进程,抓好人防、物防、区域管控“三落实”措施,为全面复工提供基础保障。目前,共有115名返岗员工陆续进入生产区域驻厂值守。图为2号连续重整装置技术人员向返岗人员讲解重点注意事项。

陈鸣启 徐峰辉 摄影报道



上海石油化工研究院:“一院三址”有序推进复工

上海石油化工研究院统筹抓好疫情防控和科技攻关,有序推进浦东本部、漕泾工程化研究中心、金山分部复工,各项重点项目建设稳步推进。图为首批复工的高性能碳纤维科研人员在调试设备。

肖士洁 周梦瑾 摄影报道



化销华东:确保原料不断供 产品不堵库

化销华东坚决做到疫情防控不放松,锁定客户需求保供拓市,全力满足下游客户复工复产原料需求,区内企业未出现原料断供或产品堵库情况。目前,化销华东入围上海市第二批复工复产“白名单”,将有序推进复工复产。图为闭环作业员工在加紧装运高桥石化ABS产品出库。

凌巧 谢琳 摄影报道



上海石油:为城市运行加油助力

上海石油全面履行油品供应主渠道责任,助力全市尽快恢复正常生产生活秩序。油库实现24小时全天候发货,油罐车每日多送一车油,满足复工企业和保供站点的用油需求。截至5月27日,上海石油在营加油站增加至460座,占加油站总数的80%。图为南汇加油站员工为私家车加油。

李永凯 陆佳宏 摄影报道



上海赛科:打通物流大动脉 带动下游企业复工复产

上海赛科严抓疫情防控,以路运转铁路、路运转水路等多种方式,成功打通物流“大动脉”,有效带动下游企业复工复产。目前,566名员工驻厂值守,生产运行处于安全可控状态。图为丙烯腈1号装置内操紧张有序地进行反应器投料。

乔新超 闫莹 摄影报道